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Crea la magia
del Natale con oggetti

personalizzati.
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Rendi unico il tuo Natale.
Personalizza le tue Idee con B-unik.

INDICE

1 2 3

I punti che caratterizzano B-Unik sono:

Trasformiamo in realtà ogni tua idea. Se non trovi il prodotto che fa per te, contattaci: il 
nostro staff sarà a tua disposizione per soddisfare ogni richiesta. Tutti i nostri prodotti sono 
completamente personalizzabili. Contattaci e rendi unico il tuo Natale!

La trasformazione di 
ogni idea in prodotto è 
la nostra missione. Ogni 
tuo desiderio, progetto o 
ispirazione può prendere 
forma grazie alla nostra 
esperienza e creatività. 

La velocità nel gestire 
ordini last minute grazie 
alla produzione interna 
di molte lavorazioni.

La costante ricerca del 
prodotto che consente 
di soddisfare qualsiasi 
richiesta del cliente, 
fornendogli il miglior 
prodotto qualità/prezzo.

Questi e moltissimi altri articoli li troverete a B-UNIK
via del lavoro 1, Camisano Vicentino (VI).
Chiamaci per informazioni +39 393 883 9925
oppure scrivici a commerciale@b-unik.it
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AGENDE E CALENDARI

AGENDA NOTES GIORNALIERA
352 pagine in carta avorio (333 pag agenda) 4 pag. 
removibili perforate 12 pag. turnario lavoratore, 3 pag. 
per note Stampa 1 colore Edizione multilingue Inserti 
informativi Tasca posteriore interna porta foglietti, 
porta card Sabato e domenica abbinati Segnapagine 
Quadranti con angoli tondi Chiusura con elastico..

PLANING MULTICOL0R
Planning settimanale 52 fogli in carta uso mano stampato 
a 4 colori, testata in cartoncino bianco.

AGENDA NOTES SETTIMANALE
192 pagine in carta avorio (128 pag. agenda), 12 pag. 
turnario lavoratore, 20 pag. per le note, 16 pag. con 
perforatura removibile verticale e 16 pag. talloncini 
removibili con doppia perforatura orizzontale. Edizione 
multilingue, inserti informativi. Tasca posteriore interna 
porta foglietti/porta card. Segnapagine, quadranti con 
angoli tondi e chiusura con elastico 

AGENDA NOTES SETTIMANALE
192 pagine in carta avorio (128 pag. agenda), 12 pag. 
turnario lavoratore, 20 pag. per le note, 16 pag. con per-
foratura removibile verticale e 16 pag. talloncini removibili 
con doppia perforatura orizzontale. Edizione multilingue, 
inserti informativi. Tasca posteriore interna porta foglietti/
porta card. Segnapagine, quadranti con angoli tondi e 
chiusura con elastico.
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AGENDE E CALENDARI

20971
Segnalibro in cartone riciclato. All’estremità del cordonci-
no è incorporata un’originale capsula con semi di giraso-
le.Il cartone riciclato proviene dal riutilizzo di eccedenze 
di produzione e dal riciclo della carta al termine della sua 
vita utile, rendendolo una tela ecologica e sostenibile 
Semi di Girasole

1881
Originale e robusto segnalibro della linea natura, realiz-
zato in bambù con cordoncino di juta. La consapevolezza 
ecologica unita al piacere della lettura. Bambù

OLANDESE MULTICOLOR
Calendario mensile 12 fogli in carta patinata 70 gr con 
testata termosaldata, festività internazionali, planning 
2026 in ultima pagina e pagina note stampata sul retro.

CALENDARIO DA TAVOLO
COLORFUL
Calendario da tavolo mensile 13 fogli in carta bianca 90 
gr con spirale. Supporto in cartoncino bianco 450 gr e 
tabella anno 2026 in ultima pagina. Festività internazio-
nali e retro stampato.
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6907
Calendario perpetuo della Linea Natura: non è più 
necessario cambiare il calendario ogni anno, con tutto il 
beneficio all’ambiente che questo comporta. In cartone 
riciclato, con anelli neri. 

PESCIOLINI
Set scrittura in legno naturale con custodia in legno 
Include: righello, matita, penna a sfera in cartoncino 
riciclato, gomma e temperino

1262
Calendario perpetuo della linea natura: non c’è bisogno 
di cambiare il calendario ogni anno, il che è un bene per 
l’ambiente. Realizzato in bambù, con anelli in metallo 
cromato. Tipografia facile da leggere e appositamente 
progettato per la stampa laser.

40204 Alana
Notebook A5 con copertina rigida in 600D RPET, 
realizzato in plastica riciclata per favorire il riutilizzo dei 
rifiuti plastici e contribuire alla sostenibilità del pianeta. 
Disponibile in una vasta gamma di colori, composto 
da 80 fogli a righe. Con elastico e segnalibro in tessuto 
coordinato. Logo RPET sul retro

Colori disponibili

AGENDE E CALENDARI
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PRODOTTO CUSTOM
Quaderno a spirale a righe a quadretti o bianco

PRODOTTO CUSTOM
Quaderno a righe o a quadretti o totalmente bianco

AGENDE E CALENDARI
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LONIGO
Calendario perpetuo realizzato in sughero, contiene 4 
cubi e una base rettangolare.

1875
Portapenne calendario perpetuo 
della linea natura: non è più 
necessario cambiare il calendario 
ogni anno, con il vantaggio che 
questo comporta per l’ambiente. 
Realizzato in MDF, con tipografia 
di facile lettura. Presentato in una 
scatola individuale di design kraft..

6310
Vasetto per contenere i vostri 
auguri di Natale. Include una 
pergamena di carta e un barattolo 
di vetro. Con tappo e laccetto di 
corda per appenderlo, presentato 
singolarmente in una scatola 
bianca individuale.

21385
Portablocco con calendario 
perpetuo realizzato in bambù. 
Questo elegante calendario 
perpetuo presenta cubi che 
mostrano i giorni della settimana, 
i mesi e i giorni del mese. Include 
un supporto per smartphone, 100 
foglietti adesivi in carta kraft e slot 
per due penne

FARAN
Clessidra della durata di 5 minuti. Realizzata in vetro 
borosilicato, che offre un’eccezionale resistenza e durata, 
con una base in legno di pino naturale. Il suo design 
elegante e la sabbia di colore naturale la rendono un 
gadget decorativo e funzionale, ideale per misurare 
il tempo. Presentato in una scatola di design kraft 
individuale.

UFFICIO
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UFFICIO

20973
Cuore di seme in legno naturale, con semi di fiori selvatici 
pronti per essere piantati. Confezionato in un elegante 
cartoncino riciclato, con istruzioni per la semina e ampia 
superficie di stampa.

2690
Vaso della linea natura con semi di pino. Include sub-
strato, vaso e presentato in un originale contenitore di 
sughero naturale. Con istruzioni per la semina e logo 
Made In Europe.

20141
Candela ecologica al profumo di pino. Include un bigliet-
to esclusivo con una capsula di semi di pino.

20141
Portachiavi in morbido ed elegante legno di faggio. 
Include una capsula con semi di pino. Un regalo rispet-
toso e sostenibile per incoraggiare e promuovere la cura 
dell’ambiente. Presentato in una scatola kraft individuale 
di design.
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ALKALUROPS
Penna a sfera in alluminio con 
corpo con finitura soft touch. Con 
gommino per touch screen. Dettagli 
e clip coordinati. Inchiostro blu.

CEVEDALE
Penna a sfera con meccanismo a 
scatto con corpo in metallo soft 
touch. Puntale, clip e pulsante in 
metallo cromato. Particolarmente 
adatta all’incisione laser.

CELIA
Penna a sfera con corpo in metallo 
con finitura soft touch e dettagli in 
metallo color oro rosa. Refill jumbo. 
Inchiostro blu. Particolarmente 
adatta per incisione laser.

CHUKA
Elegante penna a sfera con 
meccanismo a torsione, design 
bicolore, con corpo in alluminio 
laccato e parte superiore in metallo, 
disponibile in vari colori.

BOTEIN
Penna a sfera con meccanismo 
a scatto, realizzata in alluminio 
riciclato, finitura satinata, con 
gommino touch screen colorato 
coordinato. Simbolo del riciclato 
sulla penna. Inchiostro blu.

PORTUS
Elegante penna a sfera con 
meccanismo a scatto, corpo in 
alluminio con finitura opaca, e clip, 
puntale e pulsante con finitura oro 
rosa opaca.

UFFICIO
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BOX
Cartoncino personalizzato in 
quadricromia per matite.

CINISCO
Penna a sfera con clip, realizzata 
con il 60% di caffè e 40% di plastica 
Abs. Inchiostro nero.

TREE
È solo una piccola matita ma il suo 
sogno è diventare un albero! Nuova 
Matita Sprout con semi di ABETE 
rosso.

UFFICIO

ECIKO
Orologio da tavolo in bambù verniciato e resistente 
acciaio inox. Un accessorio decorativo che non può 
mancare sul vostro tavolo. Alimentazione a batteria (1xAA 
non inclusa). Presentato in una scatola di design kraft 
individuale.

FIORY
Stazione meteorologica della linea Natura con caricatore 
wireless 10W integrato. Realizzata in bambù lucidato e 
con funzioni di termometro e igrometro. Include un cavo 
di ricarica Micro USB da 1 m. Compatibile con i dispositivi 
dotati di tecnologia di ricarica wireless. Orologio alimen-
tato a batteria (pile a bottone incluse) e confezionata in 
un’attraente scatola di eco-design. Manuale d’istruzioni 
disponibile in inglese e spagnolo.
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UFFICIO

AGERATO
Portapenne con scaldatazza pieghevole in bambù, 
ideale per mantenere le bevande a una temperatura 
ideale. Uscita USB e type-c. Cavo da 1 m con uscita USB 
e type-c. Fornito in confezione dal design eco.

DIASCIA
Kit composto da: penna a scatto in acciaio inossidabile; 
bottiglia riciclata a doppia parete con capacità di 500 
ml e finitura in gomma; notebook A5 con copertina in 
PU, 32 fogli lisci, 32 a righe, 32 a griglia e 32 a punti color 
crema; scatola pieghevole in cartone foderato da 900 gr 
con chiusura magnetica.

20732
Pratico set di borracce e bicchieri termici in acciaio inox. 
Comprende una borraccia termica in acciaio inox da 500 
ml di capacità, con dettagli superiori e manico in bambù. 
Inoltre, contiene 2 bicchieri da 300 ml ciascuno in acciaio 
inox e coperchi in bambù con chiusura a pressione. 
Presentato in una scatola fustellata dal design kraft.
Borraccia Termica 500 ml. 2 Bicchiere Termico 300 ml
Acciaio Inox/ Bambù

CUSCINO
Kit composto da: matita infinita in alluminio riciclato; 
bottiglia in acciaio inox riciclato con finitura speciale per 
la sublimazione; notebook con copertina in PU bianco, 
elastico per la chiusura, 80 fogli bianchi all’interno; 
scatola pieghevole in cartone foderato da 900 gr con 
chiusura magnetica.
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ADDOBBI NATALIZI

ARCTURUS
Set decorazioni natalizie scrapy, con il bastoncino in 
bambù basterà grattare la superficie della decorazione 
in cartoncino per far apparire vari colori. Dotate di 
pratico laccetto per appenderle. Soggetti assortiti.

QUERIDA
 Set di 3 decorazioni natalizie da 
appendere

BRASCICONE
Alberello di Natale realizzato 
in feltro RPET e legno, facile da 
montare

CLARKSVILLE
Set decorazioni natalizie da 5 pezzi 
con diversi soggetti e laccetto per 
appenderlo

ACHILLEA
Clessidra della durata di 5 minuti. Realizzata in vetro 
borosilicato, che offre un’eccezionale resistenza e durata, 
con una base in legno di pino naturale. Il suo design 
elegante e la sabbia di colore naturale la rendono un 
gadget decorativo e funzionale, ideale per misurare 
il tempo. Presentato in una scatola di design kraft 
individuale.
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ADDOBBI NATALIZI

EDGEWORTHIA
Set composto da due caleidoscopi decorati a tema 
natalizio.

ALNASL
Set blocchetti natalizi, composto da 10 piccoli quaderni 
con copertina a tema natalizio (2 quaderni per soggetto). 
Ogni quaderno ha 15 fogli bianchi lisci.

GABICCE
Pallina di Natale con finitura lucida

NATUZZO
Cappello da Babbo Natale in morbido poliestere. 
Disponibili in vari colori
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CASA & CUCINA

MESEMBRIANTEMO
Sapone vegetale da 40gr, prodotto in Europa, fornito in 
sacchettino in cotone con chiusura con coulisse

PAGO PAGO
Morbida coperta realizzata in polietere 500 gr/m2, 
presentata con un nastro in cotone color natural.

CONEGLIANO
Candela profumata in bicchiere con coperchio. 
Fragranza alla vaniglia. Fornita con cartoncino kraft per 
la personalizzazione. Presentata in scatola singola dal 
design eco.

TETON
Coperta con due finiture, un lato vellutato e l’altro lato 
Sherpa
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SOMMACO
Diffusore di profumo e umidificatore per ambiente. 
Vaporizzazione continua con luci LED multicolore. 
Capacità 180ml. Fornito con cavo di alimentazione. 
Fornito in confezione dal design eco.

2727
Sapone botanico da 50 g, realizzato con ingredienti 
da agricoltura biologica. Con proprietà regolatrici e 
depurative.Shampoo solido Shikakai 30 g, realizzato con 
una selezione di principi attivi quali oliva vergine, burro 
di karité biologico, carota ed estratti botanici di shikakai. 
Ricco di vitamina E, dona ai capelli pulizia, setosità e 
vigore. Presentato in un sacchetto di cotone individuale, 
con chiusura a coulisse ed etichetta distintiva.

2724
Saponetta vegana da 100 gr. Aroma di calendula e 
camomilla con proprietà lenitive, idratanti e riparatrici. 
Dermatologicamente testato e prodotto in Europa. 
Presentato in un sacchetto di cotone individuale, con 
chiusura a coulisse ed etichetta distintiva.

ALZIRR
Set incenso composto da base in bambù 
e 4 bastoncini

CASA & CUCINA
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HIGHLAND PARK
Tagliere in bambù e ardesia, con pratico manico con 
laccetto per appenderlo. Fornito in confezione singola 
dal design eco.

VIGHIZZOLO
Tagliere in legno di acacia e marmo, perfetto per i vostri 
aperitivi, dotato di due alloggiamenti con coltelli per 
formaggio inclusi. Fornito in confezione singola.

LAIS
Tagliere realizzato in bambù e marmo 
naturale. Dotato di laccetto in similpelle. 
Fornito in confezione dal design eco.

GIRASOLE
Tagliere con set coltelli per formaggio

CASA & CUCINA

17b-unikshop.it



CASA & CUCINA

BOSQUES
Tagliere per aperitivo con supporto 
per calice di vino

BOTTIGLIA CON ETICHETTA 
PERSONALIZZATA
Vino con etichetta in rilievo personalizzata 
con il logo aziendale

CARPINA
Canovaccio da cucina in 100% 
cotone 180gr/m2. Con anellino per 
appenderlo.

Presina da cucina in cotone 
riciclato con asola per aggancio, 
un lato trapuntato e l’altro liscio 
appositamente progettato per la 
stampa

SABBIA
Grembiule realizzato in cotone 
riciclato 140gr/m2, ampia tasca 
frontale, allacciatura in vita.

2143512
Panno per pulizia in microfibra, 200 
g/m, 40 X 40 cm

Guanto da forno in cotone 
riciclato con asola per aggancio, 
un lato trapuntato e l’altro liscio 
appositamente progettato per la 
stampa
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CASA & CUCINA

CHIONODOXA
Tubo portabottiglia realizzato in cartone effetto legno. 
Adatto per contenere una bottiglia

CHALAWAN
Set vino composto da cavatappi classico in acciaio inox 
e tappo versatore, il tutto presentato in una elegante 
confezione regalo con interno sagomato.

BHARANI
Set di coltelli in acciaio inox, con 
impugnatura ergonomica e salva 
dita per una maggiore sicurezza. 
Include anche un pela patate. Il set 
è fornito in una elegante confezione 
regalo.

BRACHIUM
Set 4 coltelli da formaggio, 
comprende uno scalpello per 
formaggi, una forchetta per 
formaggi semiduri e un coltello per 
formaggi stagionati e granulati

BIHAM
Coltello Santoku in acciaio inox, con 
impugnatura ergonomica e salva 
dita per una maggiore sicurezza. 
Fornito in una elegante confezione 
regalo.
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GERSON
Porta pranzo in PP con due 
scomparti, con coperchio in bambù. 
Include set di posate, divisorio 
rimovibile e fascia elastica di 
chiusura. Capacità 800ml.

DURVAL
Zaino da picnic realizzato in 
poliestere riciclato RPET. Scomparto 
principale con chiusura zip, 
comprende: 4 piatti, 4 tazze, 4 set 
di posate, 2 tovagliette di stoffa. 
Scomparto laterale per coperta 
da pic nic (inclusa) e secondo 
scomparto laterale porta bottiglia. 
Tasca frontale con zip.

LIZETE
Set posate multiuso in acciaio inox 
con corpo in bambù. Forchetta con 
funzione cavatappi e cucchiaio con 
coltellino. Fornito in confezione dal 
design eco.

GARAM
Coperta da picnic formato famiglia. 
Ideale per le attività all’aperto. 
Pieghevole per essere trasportata 
facilmente.

FORAKER
Set posate in bambù. Include 
cucchiaio, coltello e forchetta, forniti 
in una pouch in cotone con coulisse.

CORNIOLO
Coperta in fleece in stile britannico, 
realizzata in 30% RPET (materiale 
riciclato da bottiglie di plastica) e 
70% poliestere, 160 x 120 cm.

CASA & CUCINA

v
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1242
Set spezie della linea natura. Include 4 vasetti da 70ml in 
vetro borosilicato, che offre una resistenza e una durata 
eccezionali, estendendo la sua vita utile e può essere 
riutilizzato innumerevoli volte. Tappi in sughero naturale 
e supporto in bambù, per promuovere l’uso di materie 
prime naturali. Confezionato in una scatola individuale 
con finitura kraft.4 Pezzi. 70 ml

1401
Set da sushi premium da 6 pezzi, realizzato in bambù 
e ardesia naturale, ideale per il servizio o lesposizione. 
Include un tagliere in bambù in combinazione con 
ardesia naturale, 2 set di bacchette in bambù naturale 
con supporto in ceramica e una ciotola in ceramica. 
Presentato in una scatola individuale di eco-design in 
cartone kraft

1373
Set di 3 barattoli in vetro con capacità di 230 ml. 
Complementi versatili per organizzare la casa, la cucina, 
la dispensa... secondo le vostre preferenze ed esigenze 
personali. Realizzati in vetro, con guarnizioni a pressione 
in acciaio inox, una combinazione di materiali che 
garantisce grande resistenza e durata. Presentati in un 
vassoio di legno e in una scatola individuale di eco-
design.

20127
Schiaccianoci in legno naturale. Con un semplice 
meccanismo manuale a vite che permette di rompere 
il guscio in modo facile e veloce, mantenendo intatto il 
frutto.

CASA & CUCINA
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CHERO
Tazza in ceramica con coperchio a pressione in bambù. 
Capacità 370ml. Fornita in confezione singola.

PIERRE
Tazza in ceramica con finitura opaca, coperchio e 
manico in bambù. Capacità 350ml. Fornita in confezione 
singola dal design eco.

SUECIA
Materiale: poliestere (esterno) e gel congelante interno. 
Con elastico regolabile e antiscivolo valido per bottiglie 
di vino, spumante o cava.

FENIX
Con un design moderno ed elegante, questo comodo 
apribottiglie elettrico in acciaio inossidabile la aiuterà 
ad aprire rapidamente la sua bottiglia di vino premendo 
un solo pulsante.Include un tagliacapsule

CASA & CUCINA
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TUALA
Elegante set vino in legno di bambù. Accessori in acciaio 
inox. Include cavatappi, taglierino, tappo stopper, 
versatore e anello salvagoccia. Scatola per vino (non 
incluso) in legno di bambù. Fornito in confezione singola.

BARRA
Set vino con accessori in acciaio inox e dettagli in 
bambù, cavatappi con taglia capsula, tappo e salva 
goccia. Fornito in confezione in bambù con interno 
sagomato.

KEITH
Tazza da 210ml in acciaio 
inox con manico a 
moschettone disponibile 
in diversi colori. Fornita in 
confezione singola

21349
Tazza termica con altoparlante Bluetooth® 5.3 integrato da 3W. Con una capacità 
di 1,25L, manico ergonomico e realizzata in acciaio inossidabile a doppia parete, 
garantendo massima durata e un eccellente mantenimento della temperatura delle 
bevande, sia fredde che calde. È ideale per la scrivania. Il coperchio presenta una 
chiusura a scatto e un dosatore di facile apertura, senza BPA, L’altoparlante Bluetooth 
integrato nella base della tazza è facilmente rimovibile grazie al suo sistema a vite e 
include un’illuminazione intelligente a LED RGB che si sincronizza al ritmo della musica, 
creando un’esperienza visiva e uditiva unica. Inoltre, la funzione vivavoce permette 
di rispondere alle chiamate senza dover interrompere ciò che si sta facendo.Luci Led 
Multicolore. 1,25 L. Connessione Bluetooth. Potenza Sonora 3W. Batteria 300 mAh

CASA & CUCINA
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CASA & CUCINA

AVARO
Borraccia sportiva in PE, con tappo con beccuccio a 
pressione. Capacità 500ml.

SALZBURG
Borraccia da 750ml in alluminio, disponibile in diversi 
colori. Tappo a vite e moschettone in metallo. Fornita in 
confezione singola.

AZELIO
Borraccia in alluminio con corpo in finitura solida. 
Capacità 680 ml. Tappo con beccuccio a scomparsa e 
maniglia per il trasporto. Confezione in scatola di design.

MORGAN
Bottiglia termica doppio strato in acciaio inox da 
500 ml, con tappo a vite. Finitura opaca. Fornita in 
confezione singola.
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UTENSILI

AVARO
Borraccia sportiva in PE, con tappo con beccuccio a 
pressione. Capacità 500ml.

BUT
Penna a sfera multi funzione 4 in 1, meccanismo a 
torsione, disponibile in vari colori, impugnatura morbida. 
Livella incorporata, righello con sistema metrico in 
centimetri e pollici, e doppio cacciavite (piatto e a stella). 
Clip metallica. Inchiostro blu

BENITEZ
Matita in legno da carpentiere, con corpo piatto, 
disponibile in vari colori. Mina nera

MIANE
Utensile multiuso in alluminio a forma di penna. 8 teste di 
cacciavite, a stella e piatte, incluse.
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UTENSILI

20985
Torcia portachiavi con corpo in Alluminio Riciclato. Dotato 
di 1 LED di potenza, funziona con batterie a bottone 
incluse e ha un gancio a moschettone dello stesso colore. 
Logo Alluminio Riciclato sul lato e disponibile in una 
vasta gamma di colori. Presentato in una scatola kraft di 
design.

20486
Pratico multiutensile in robusto alluminio con finitura 
nera e 12 funzioni. Con 20 luci COB e 3 posizioni di 
illuminazione: luce fissa con due gradi di intensità e 
luce lampeggiante; alimentato da una batteria da 
500 mAh. Include chiavi per dadi esagonali di varie 
dimensioni, apriporta e martello frangivetro. Con funzione 
di cacciavite (incluse punte piatte e philips) e potente 
magnete. Pratico gancio a moschettone e supporto sul 
retro. Con cavo di ricarica incluso e confezionato in una 
scatola dal design kraft.

1862
Raschiaghiaccio della linea natura, realizzato in robusta 
fibra di grano. Con comodo manico fustellato e ampia 
paletta. Logo fibra di grano, inciso nel corpo.

20474
Multiutensile con 7 funzioni, realizzato in acciaio inox 
e bambù. Include un metro a nastro con misure in 
centimetri e pollici (lunghezza di 1 metro), una chiave 
per dadi esagonali di varie dimensioni e un apriporta. 
È inoltre dotato di un moschettone per facilitarne il 
trasporto. Presentato in una scatola kraft di design.
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UTENSILI

1875
Portapenne calendario perpetuo 
della linea natura: non è più 
necessario cambiare il calendario 
ogni anno, con il vantaggio che 
questo comporta per l’ambiente. 
Realizzato in MDF, con tipografia 
di facile lettura. Presentato in una 
scatola individuale di design kraft..

1591
Originale e pratico multiutensile in 
robusto acciaio inox con finitura 
nera, con anello di trasporto e 
moschettone abbinati. Con 17 
funzioni, tra cui cacciavite piatto e 
a croce chiavi esagonali a brugola 
coltello e apribottiglie. Confezionato 
singolarmente in una scatola nera.

SAN JUAN 
CAPISTRANO
Pratico martello multifunzione 
contenuto in una pouch in poliestere 
con chiusura in velcro. Realizzato in 
acciaio e bambù. Funzioni: martello, 
pinza e coltellini.

STORACE
Flessometro multifunzione con metro da 2m con pulsante 
di blocco, blocchetto con foglietti e penna, livella. Dotato 
di clip sul retro per agganciarlo alla cintura.

PSKOV
Flessometro omologato da 5 metri con meccanismo 
di bloccaggio e nastro in metallo. Corpo colorato 
con copertura in gomma, clip in metallo e maniglia. 
Confezione in scatola singola
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UTENSILI

ASKHOLMEN
Set attrezzi 20 pz in custodia a forma di ruota. Include 
cacciaviti di precisione, pinza a crimpare, punte per 
cacciavite a stella e piatte, chiave esagonale e taglierino. 
Fornito in confezione singola

DANVILLE
Livella in bambù, con apribottiglia integrato e righello

MARCUS
Doppio metro pieghevole in legno. 
2mt.

5677
Set di utensili da 14 accessori in 
una robusta valigetta dal design a 
fomra di moto con torcia a 4 LED 
integrata. Include set di cacciaviti 
di precisione, pinza, cacciaviti 
a testa piatta e Phillips e chiavi 
a bussola esagonali. Batterie a 
bottone incluse. Confezionato 
singolarmente.

NESPOLO
Attrezzo multifunzione con manico in 
bambù. 5 funzioni: pinza, coltellino, 
seghetto, apribottiglia e cacciavite.
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PORTACHIAVI

SHERRIL 
Apribottiglie con portachiavi.

RENESMEE
Divertente e originale portachiavi 
a forma di casco di sicurezza con 
apribottiglie interno. Disponibile in 4 
colori: rosso, blu, bianco e giallo.

BASEL
Portachiavi apribottiglia a forma di 
bottiglia, disponibile in vari colori. 
Particolarmente adatto all’incisione 
laser.

PACCU
Portachiavi in metallo con moneta, 
disponibile in diversi colori, 
moneta removibile, chiusura con 
moschettone

APATITE
Portachiavi con metro pieghevole 
da 50cm. Con retro liscio per la 
stampa.

DIOGENE
Portachiavi antibatterico in plastica.
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BUCKSPORT 
Attrezzo multifunzione. Funzioni: 
portachiavi, apribottiglia, cacciavite 
piatto, taglierino, righello, chiave 
inglese.

ANGETENAR
Portachiavi in corda realizzato in 
policotone, dotato di moschettone.

RIBACHIY
Portachiavi in sughero a forma 
di tappo, perfetto per gli amanti 
del vino, prodotto con materiale 
naturale.

COLEONEMA
Portachiavi in alluminio, a forma di 
racchetta

ALANEZ
Portachiavi con metro pieghevole 
da 50cm. Con retro liscio per la 
stampa.

ALSAFI
PCavo di ricarica con portachiavi, 
con inserto in bambù. 
Retroilluminato per illuminare 
il vostro logo dopo l’incisione. 
Ingresso USB e type-c. Uscita micro 
usb, lightning e type-c. Cavi rivestiti 
in poliestere.

PORTACHIAVI
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CURA PERSONALE

ASPHARD
Specchietto da borsetta realizzato 
in metallo con finitura cromata, due 
specchietti, uno che ingrandisce

ALPHERG
Specchietto da borsetta in alluminio 
con custodia in PU.

ALSTROEMERIA
Astuccio con 6 limette per unghie

FERRARA
Kit per manicure con custodia in sughero e chiusura con 
bottone a pressione. Comprende forbicine in acciaio 
inossidabile, pinzette, tagliaunghie, lima e taglia cuticole.

CASTOR
Coppia di polsini antigoccia realizzati in flanella di 
poliestere, per evitare di bagnarsi quando ci si lava il viso. 
Con pratica etichetta per la personalizzazione
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PRODOTTI ARTIGIANALI
PRODOTTI IN UN LABORATORIO 
LOCALE. 

ALTA QUALITA’

ROSEGOTTA

PANETTONE: 500gr 750gr 1kg
PANDORO: 500gr 750gr 

BISCOTTERIA: circa 10pz
Zaetti
Cantucci
Cioccolato

MACCARON: 4 o 8p

FOOD & DRINK
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CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:
Panettone milanese Giovanni Cova & C. per Riserva d’Italia 750g • Spumante Extra Dry Poderi San Nicolò 750ml • Semi di 
fiori selvatici per api e farfalle • Cofanetto in cartone marchiato • 4 pezzi – 35x35x15 cm – 3 kg ca

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:
Panettone Glassato Piemontese Bottega di Langa 750g • Spumante Extra Dry Poderi San Nicolò 750ml • Dogliani DOCG 
Az. Agr. Gatt Russ 750ml • Pasta di Carrù di grano duro Biologico trafilata al bronzo 500g • Sugo Ricotta e Limone Le 
Bontà di Ciro 180g • Cotechino tradizionale cotto a vapore 500g • Lenticchie verdi 500g • Frollini artiginali al Cacao 125g
• Semi di fiori selvatici per api e farfalle • Cofanetto in cartone marchiato • 10 pezzi – 35x35x15 cm – 6,5 kg ca • Panettone 
milanese Giovanni Cova & C. per Riserva d’Italia 750g • Spumante Extra Dry Poderi San Nicolò 750ml • Semi di fiori selvatici 
per api e farfalle • Cofanetto in cartone marchiato •4 pezzi – 35x35x15 cm – 3 kg ca

FOOD & DRINK
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CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:
Panettone milanese Giovanni Cova & C. per Riserva d’Italia 750g • Spumante Extra Dry Az. Agr. Gatt Russ 750ml 
• Piemonte DOC Barbera Az. Agr. Gatt Russ 750ml • Tajarin piemontesi all’uovo matassati a mano 250g • Ragù di 
Fassona Chef Davide Palluda 180g • Frollini salati Olive e Origano 125g  • Tartufi neri di Cioccolato Vialanghe 80g • Torrone 
friabile con Nocciola Piemonte IGP 100g • Semi di fiori selvatici per api e farfalle • Bauletto in cartone marchiato • 10 pezzi 
– 44x31x23 cm – 5,5 kg ca

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:
Panettone Glassato Piemontese Bottega di Langa 750g • Spumante Extra Dry Poderi San Nicolò 750ml • Langhe DOC 
Nebbiolo Az. Agr. Gatt Russ 750ml • Mezze maniche di grano duro Pastificio Agricolo Mancini 500g • Sugo Ricotta e 
Limone Le Bontà di Ciro 180g • Strolghino di Parma 150g • Focaccia croccante di Genova Voltri a strisce 160g • Cotechino 
tradizionale cotto a vapore 500g • Lenticchie verdi 500g • Tartufi neri di Cioccolato Vialanghe scatola in latta 120g • 
Torrone friabile con Nocciola Piemonte IGP 100g • Frollini artiginali al Cacao 125g • Bauletto in legno di abete marchiato • 
13 pezzi – 44x31x23 cm – 10 kg ca

FOOD & DRINK
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FOOD & DRINK

SCEVOLA
Barattolo in vetro borosilicato a doppia parete con 
coperchio in bambù, 400 ml.

CEGGIA
Tazza doppia parete in vetro borosilicato con coperchio 
in bambù. Fornita in confezione singola.

REGULUS
Degustazione di whisky composta da 24 tubi in RPET 
da 50ML, 2 esclusivi bicchieri Glencair e un diario con 
le spiegazioni dei whisky e lo spazio per le note di 
degustazione. Il calendario dell’avvento Flaviar presenta 
i migliori Single Malt, i Bourson e gli astri nascenti di 
Germania e Belgio e comprende 12 whisky premiati.

DALIM
Set whisky composto da due bicchieri da 320ml e 
8 cubetti di pietra naturale riutilizzabili, perfetti per 
rinfrescare le tue bevande, forniti con una pouch in 
cotone con chiusura con coulisse. Il set comprende 
anche una pinza in acciaio inox per il ghiaccio. Il tutto è 
contenuto in una elegante scatola in legno con interno 
sagomato per contenere ogni elemento.
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BORSE & ZAINI

BG855

100% poliestere 600d. Zaino con schienale e comparto 
imbottito per PC portatile. Dimensioni: 32 x 44 x 13 cm, 
capacita’: 20 litri, area di stampa: 30 x 23 cm.

QD275
100% poliestere riciclato. Zaino per laptop fino a 16’’ in 
poliestere riciclato certificato GRS, tasca frontale con 
chiusura magnetica, tasche laterali, tasca frontale con 
zip, chiusura roll-top, cinghia posteriore per bagaglio, 
spallacci imbottiti e regolabili. Dimensioni: 46x38x13cm, 
Capacità: 22 litri. Etichetta strappabile.

MONTEFORTE
Borsa shopper in cotone riciclato 140gr/m2, ampio 
scomparto principale, manici lunghi rinforzati.

SENSUELL
Borsa shopper con ampio scomparto principale. Manici 
lunghi rinforzati, soffietti e finiture cucite.
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BORSE & ZAINI

BG281

100% Poliestere 300D Riciclato. Gymsac con etichetta 
removibile TearAway per cambiare più facilmente 
il marchio, tasca con cerniera, anelli in tessuto per 
facilitare la decorazione, tirazip con cordino con 
dettagli catarifrangenti, coulisse con cordoncini spessi. 
Dimensioni: 40 x 48 cm. Capacità: 15 litri. Massima Area di 
stampa: 36x26 cm.

BG125
100% poliestere 600d. Zaino con tasca frontale con 
cerniera, schienale imbottito e gancio per presa a mano. 
Dimensioni: 31 x 42 x 21 cm, capacita’: 18 litri, area di 
stampa: 20 x 15 cm.

DELRAY
Zaino sportivo modello Military con due scomparti 
principali con zip, tasca frontale con zip. Inserto elastico 
sullo scomparto con patch in pu per la personalizzazione. 
Fasce elastiche sulla tasca frontale e fascia riflettente. 
Tasche laterali in rete. Maniglia imbottita. Spallacci 
imbottiti e regolabili.
Misure: 47 x 30 x 15 cm

POMPELMO
Zaino sportivo realizzato in resistente poliestere 600D. 
Due scomparti principali con chiusura con zip. Due 
tasche frontali con chiusura con zip. Inserti frontali in 
velcro. Tasca antifurto sul retro. Fibbie di regolazione 
laterali. Spallacci imbottiti regolabili, dotati di due 
fasce con chiusura con fibbia per agganciarlo al petto. 
Schienale imbottito. Capacità 45 litri
Misure: 50 x 30 x 16 cm
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ABBIGLIAMENTO

WK3020
65% poliestere / 35% cotone. Cotone pettinato tessuto 
jersey. Lavabile a 60 °C. Trattamento antipilling. Girocollo 
con elastan. Dettaglio a contrasto su interno collo e 
spalle. Fondo manica a costine con bordino rigato a 
contrasto. Finitura a doppia impuntura a fondo capo.

WK303
Tinta unita: 100% cotone iologico. Colori screziati: 92% 
cotone biologico / 8% poliestere. Colori fluorescenti: 65% 
poliestere riciclato / 35% cotone. Taglio dritto. Collo tondo 
a costine 2x1 con elastan e nastrino di rinforzo silver sui 
colori in tinta unita e screziati tono su tono sui colori 
fluorescenti. Finitura a doppia impuntura a fondo capo. 
Etichetta con il nome del marchio staccabile.

WK270
65% poliestere / 35% cotone. Cotone pettinato piqué. 
Lavabile a 60 °C. Trattamento antipilling. Pattina con 3 
bottoni con nastrino interno di rinforzo a contrasto. Colletto 
a costine con nastrino di rinforzo. Dettaglio a contrasto su 
interno collo e spalle. Finiture fondo manica a costine con 
bordino rigato a contrasto. Spacchetti laterali con nastrino 
a motivo spigato a contrasto per un maggior comfort. 
Finitura a doppia impuntura a fondo capo. 

WK210
60% cotone pettinato / 40% poliestere riciclato. Filato 
Vortex. Piqué. Trattamento antipilling. Lavabile a 60°C. 
Taglio aderente. Pattina con 2 bottoni tono su tono. 
Collo a costine 1x1 con nastrino di rinforzo e nastrino 
di rinforzo a contrasto con motivo spigato. Dettaglio 
a contrasto tra le parti bicolore del capo (corpo e 
maniche, davanti e dietro). Costine a fondo manica. 
Spacchetti laterali con nastrino a motivo spigato a 
contrasto. Finitura a doppia impuntura a fondo capo.
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ABBIGLIAMENTO

WK606
100% poliestere. Softshell a 2 strati, tessuto stretch in 4 
direzioni per una maggiore libertà di movimento con strato 
interno in pile per più calore su fianchi e spalle. Davanti e 
schiena : 100% poliestere 75 g taffetà 230T con spalmatura. 
Tessuto con trattamento idrorepellente. 2 tasche anteriori 
con zip. 1 etichetta nome fissata all’interno, a sinistra. 
Dettaglio a contrasto nel giromanica sulla cucitura raglan 
e nell’interno collo. Zip sul davanti e tasche a contrasto.

WK6127
100% poliestere. Softshell a 2 strati, tessuto stretch in 4 
direzioni per una maggiore libertà di movimento con strato 
interno in pile per più calore alle maniche e alle spalle. 
Davanti e schiena: 100% poliestere, 75 g, taffetà 230T con 
spalmatura. Tessuto con trattamento idrorepellente. 2 
tasche anteriori con zip. 1 etichetta nome fissata all’interno, 
a sinistra. Dettaglio a contrasto su giromanica e interno 
collo. Zip sul davanti e tasche a contrasto.

WK829
65% poliestere / 35% cotone. Tessuto pettinato. Lavabile a 
60 °C. 5 tasche sul davanti: 2 tasche applicate + 1 ampia 
tasca frontale con zip con 1 taschino per la penna. 1 
tasca posteriore applicata. Bretelle regolabili con fibbia 
in plastica. Ampio elastico in vita dietro per una maggiore 
libertà di movimento. Patta con zip. Apertura laterale con 
patta a doppio bottone. 1 etichetta per il nome all’interno. 
Cuciture rinforzate + rinforzi sulle ginocchia. Asola per 
appendere il capo.

WK608
Esterno: 65% poliestere / 35% cotone. Taglio aderente. 
2 ampie tasche a strappo applicate davanti + 1 tasca 
applicata sul petto con 1 scomparto porta penna. 
Chiusura con zip in plastica tono su tono. Asola 
all’interno del collo per appendere il capo. Parte 
posteriore leggermente più lunga. Finitura con sbieco 
tono su tono sul giromanica e sui bordi del capo.
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WK520
100% cotone. Tessuto pettinato. Taglio regolare. 2 
tasche sul petto con patta a contrasto e chiusura con 
automatici in metallo di colore nero. Chiusura anteriore e 
fondo manica con automatici in metallo di colore nero.

WK404
60% cotone biologico / 40% Poliestere riciclato. Tessuto 
felpato 3 fili LSF (Low Shrinkage Fleece). Taglio aderente. 
Maniche a giro. Collo con zip in plastica e cursore tono su 
tono riciclato. Nastrino di rinforzo a contrasto con motivo 
spigato. Finitura a mezzaluna nella parte posteriore 
del collo che facilita la personalizzazione della marca 
all’interno. Porta penna elasticizzato a 3 scomparti sulla 
manica sinistra.

WK450
96% poliestere / 4% elastan. Tessuto incollato 3 strati 
traspirante 3.000 g/m²/24 h e impermeabile 5.000 mm. 
Esterno: 96% poliestere / 4% elastan. Strato intermedio: 
membrana traspirante e impermeabile. Strato interno: 
micropile. Chiusura con zip in plastica con cursore 
tono su tono. 2 tasche con zip con cursore sul davanti. 
Cappuccio a 3 pannelli regolabile tramite stopper inserito 
nella cucitura. Nastrino di rinforzo a contrasto sull’interno 
collo con asola per appendere il capo. Porta penna 
elasticizzato a 3 scomparti sulla manica sinistra. 

WKI0101
100% poliestere. Zaino con struttura rinforzata per 
portare sempre con sé gli utensili da lavoro. In materiale 
impermeabile. Scomparto porta computer imbottito, 
con struttura laterale rinforzata. Spallacci imbottiti e 
rinforzati tramite fascia rigida, per reggere il peso di tutti gli 
utensili. Pannello interno con spazio per riporre gli utensili 
da lavoro. Tasca interna in materiale rinforzato con una 
struttura in maglia per riporre utensili fragili ma dai bordi 
affilati. Polsino superiore con cuciture di sicurezza per 
sollevare facilmente la borsa a pieno carico. Tasche laterali

ABBIGLIAMENTO
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NS407
85 % cotone biologico / 15 % poliestere riciclato post-
consumer. Cotone pettinato ringspun. Capo con lavaggio 
agli enzimi. Taglio oversize con spalle spioventi. Felpa 
garzata a 3 fili LSF

NS403
85 % cotone biologico / 15 % poliestere riciclato post-
consumer. Cotone pettinato ringspun. Capo con lavaggio 
agli enzimi. Taglio aderente. Felpa garzata a 3 fili LSF

NS408
85 % cotone biologico / 15 % poliestere riciclato post-
consumer. Cotone pettinato ringspun. Capo con lavaggio 
agli enzimi. Taglio oversize con spalle spioventi. Felpa 
garzata a 3 fili LSF

NS401
85 % cotone biologico / 15 % poliestere riciclato post-
consumer. Cotone pettinato ringspun. Capo con 
lavaggio agli enzimi. Taglio aderente. Felpa garzata a 3 
fili LSF

ABBIGLIAMENTO
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B442R
52% poliestere / 47% acrilico / 1% 
elastan. Lavorazione a maglia a 
strato singolo. Pince invisibili per il 
massimo del comfort, con risvolto 
per una decorazione ottimale

B638
100% twill di cotone.5 pannelli. 
Visiera preformata. Occhielli di 
aerazione. Sistema di regolazione 
nella parte posteriore. Etichetta 
staccabile

B641
Pannello frontale e visiera in 100% 
cotone. Pannelli posteriori in maglia 
di rete di 100% poliestere. 5 pannelli. 
Visiera preformata. Regolabile 
con linguetta in plastica vintage. 
Snapback. Etichetta staccabile 

KP601
Twill di cotone spazzolato spesso 
e di alta qualità, per una maggiore 
flessibilità e morbidezza. Tessuto 
solido e resistente.
Stile rétro.

B443
100% Acrilico Soft-Touch (Heather 
- 55% Poliestere/45% Acrilico). 
Etichetta rimovibile TearAway. 
Maglia a doppio strato. Risvolto 
rigato. Pompon doppia tonalità

W530
Disponibile in 4 taglie.
Da utilizzare come pochette o 
trousse da viaggio.
Stile vintage di tendenza.

ABBIGLIAMENTO
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PA049
81% cotone / 16% poliester / 3% 
elastan. Spugna stretch. Polsino 
comodo ed ergonomico. H 11 cm x 
L 8 cm

B310
93% poliestere, 7% elastan. Guanti 
in tessuto softshell, traspiranti, 
antivento, leggeri e ad asciugatura 
rapida, vestibilità ergonomica, 
compatibili con dispositivi 
touchscreen. Etichetta adesiva 
strappabile.

FREDRICK
Polsino in morbida microfibra, con 
tasca con zip coordinata. Adatta 
per lo sport e il tempo libero.

RANARP
Ombrello golf pieghevole e sezioni 
con apertura automatica. Asta in 
fibra di vetro e stecche in metallo. 
Con manico a moschettone. Fornito 
con pouch.

MB7700
100% poliestere. Microfleece. Guanti 
termici in fleece per uomo e donna, 
anti-pilling, Misure: S/M, L/XL.

W530
Ombrello 8 pannelli con apertura 
automatica. Bicolore. Bordino 
esterno in tinta con la finitura 
interna. Chiusura in velcro colorata 
coordinata. Da utilizzare come 
pochette o trousse da viaggio.
Stile vintage di tendenza.

ABBIGLIAMENTO
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